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Formanden har ordet. 

Nu er der gået godt og vel et år, siden den nye bestyrelse tiltrådte. Så syntes jeg det vil være passende at se 
lidt tilbage på, hvad der er sket og gjort. I den periode har vi haft 5 bestyrelsesmøder og været til et 
internationalt stævne. Undertegnede har desuden været deltager på møder i Dansk CTIF regi, hvor jeg er 
associeret medlem af bestyrelsen. 

Det enkelte medlem i bestyrelsen er kommet godt i gang med arbejdet, i forhold til den arbejdsfordeling vi 
sammensatte på det første møde. Vores blad Fir´Sugeslanger har fået et anderledes udseende og udtryk. 
Dette er i rigtig gode hænder hos Ib. Kassemester Kristian leder og fordele formuen på bedste vis, der er 
faktisk et regnskab med i dette nr., en anelse forsinket måske, men nu er det på plads. Lars har, sammen 
med Benno Brigsted fra Horsens, ansvaret for materiellet, som står hos Beredskabsstyrelsen Sydjylland. 
Noget af materiellet er blevet shinet lidt op, så det fremstår noget pænere. Det er ligeledes planen at vor 
resultattavle skal gennemgå en modernisering, således resultaterne bliver mere gennemskuelige.  

Foreningen har været i kontakt med flere potentielle samarbejdspartnere med henblik på reklame og 
sponsering. I disse tider er det selvsagt ikke nemt at få hul igennem, men det ser endelig ud til at der sker 
lidt. Måske vor redaktør kan fortælle mere om dette andet steds i bladet.  

Det er med stor beklagelse at vi har modtaget en udmeldelse af forening fra Tønder Frivillige Brandværn. 
Tønder har jo været med i mange år og I vil blive savnet. Jeg håber ikke det er en tendens, vi vil se fra andre 
hold. Men vi har så gjort noget for at få flere medlemmer og konkurrencehold, og som det ser ud lige nu, vil 
der til næste års konkurrencer i Haderslev, være to nye hold, nemlig Ikast-Brande og Vejle. 

Undertegnedes ansvar er konkurrencer, hjemmeside, dommere, kommende konkurrence arrangører, samt 
kontakt til Dansk CTIF.  

Nu skal vi jo også en gang i mellem kigge lidt i krystalkuglen, og spotte hvad vi kan forvente fremadrettet. 
Bestyrelsen har som skrevet tidligere, store forventninger og visioner for fremtiden. Tiden vil vise om, det 
arbejde der gøres, det lykkedes. Vi barsler med en ny hjemmeside, som pt. er hjemmehørende under Dansk 
CTIF, men som vi mener skal gøres mere tidssvarende. Om hjemmesiden bliver selvstændig for 
konkurrenceforeningen, eller den bliver koblet sammen med Dansk CTIF, er ikke afklaret endnu.  

Vi har ligeledes set på det antal aktive dommere, som vi ser til konkurrencerne. I dag er vi på et minimum af 
aktive dommere, derfor ser vi gerne at der kommer nye til. Så hvis man er interesseret i at være aktiv 
dommer, skal man snarest muligt henvende sig til undertegnede, således vi kan få en snak om 
dommerhvervet.  

Næste års konkurrencer skal foregå på Beredskabsstyrelsen Sydjylland i Haderslev i fra den 13/6 til 15/6 -
2014. Der vil sammen med dette blad være vedhæftet en foreløbig tilmelding for hold og dommere, som skal 
være undertegnede i hænde senest den 31/12-2013. Konkurrencerne i 2015 er planlagt til Viborg. 

Med disse ord vil jeg ønske alle læsere 

En glædelig jul samt et godt nytår 

Henning Bobsin 
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NYT fra redaktøren: 
 
Igen tak for de mange billeder der er kommet ind 
efter ugen i Frankrig. Siden sidste nummer der 
kommen et par skiver mere.  
Også tak til sidste nye hold fra Ikast-Brande som 
har fremsendt et kort indlæg om deres opstart, og 
det ser ud til at de er helt klar. Vi glæder os til at 
se hvor langt i er kommet når vi mødes i 
Haderslev i juni 2014 

Deadline og udgivelse næste nummer afventer 
planlægningsmøde med Haderslev som bliver 
senest 1. februar.  
 
Redaktøren 
 
PS.: Husk at videresende bladet til alle der er 
interesseret. Nabostationer og kollegaer 

 
 
 
 

Ikast-Brandes konkurrencehold 

Opstart af et konkurrencehold 

Vi blev ved en brandøvelse i Ikast spurgt ind til om nogen havde lysten til at starte et 
konkurrencehold. Vi havde et informationsmøde med Lars Stensbjerg som fortalte om 
konkurrencerne nationalt som internationalt, både det konkurrencemæssige og det sociale 
på tværs af de forskellige hold.  

Efter første møde blev vi enige om at det skulle afprøves, så der blev spurgt ind til de 
andre stationer i kommunen. Det gav resultat, og i dag har vi et hold bestående af 
brandfolk fra Ikast, Brande og Nørre Snede, samt en indsatsleder fra Brande-Nørre 
Snede.  

Vi har siden starten afholdt møder en gang om måneden, men vi håber at vi efter nytår 
kan mødes noget mere til træning. 
Det første møde på holdet gik mest med at præsentere hinanden. De efterfølgende møder 
er gået på at få læst op på hvad de forskellige pladser havde af opgaver, inddeling af 
pladser, samt hvad vi skulle bruge af personligt udstyr og konkurrence materiale.  

Der er lagt tid i at finde folk som ville sponsorere eller hjælpe på den ene eller anden 
måde. Vi har blandt andet været glade for at vores beredskabschef Niels Christensen og 
stationsleder Klaus Hebsgaard gerne har villet hjælpe til med at få holdet op at køre, og 
skaffet noget af materialerne. 

Vi har indtil nu fået skaffet en del af vores personlige udstyr, og meget af det materiale der 
skal bruges til konkurrencerne. Blandt andet har vi fået lavet et 9x4 meter langt tæppe, 
hvor vi har fået malet hvide streger som efter reglerne. Den blev taget i brug ved sidste 
møde, hvor vi fik kørt nogle biler ud garagen så vi kunne træne i tørvejr. 

Vi glæder os til at komme i gang med træningen udendørs og i fuldt udstyr, så vi for alvor 
er klar til DM i Haderslev. 
 

 
 
Nye hold – kan kontakte Lars Stensbjerg, Herning som har lavet noget info materiale om 
hvad CTIF konkurrence er.  
 
 



Medlemslisten 2013: 
 

By: 

 

Kontaktperson: Tlf./mail Aktivt 
hold 

På 
vej 

Billund-Grinsted Poul Laustsen 
Fyrrevænget 40 
7190 Billund 

75 33 17 72 
hplaustsen@stofanet.dk 

X  

Brand- og Redning 
Djursland 

Johnny Rabæk 
Rosenholmsvej 22 
8543 Hornslet 

 X  

Frederikshavn 
Brandvæsen 

Leif Mortensen 
Umanakvej 
9900 Frederikshavn 

29 85 20 12 
lemo@kabelmail.dk 

X  

Vejle Brandvæsen Kristian Müller 
Norgesvej 1 
7100 Vejle 

23 38 49 42 – 76 81 28 71 
krimu@vejle.dk 

 X 

Herning Brandvæsen Lars Stensbjerg 
 

96 28 11 06 
berls@herning.dk 
 

X  

Mariagerfjord 
Beredskab 

Frede Mortensen    

Horsens 
Brandvæsen 

    

Slagelse 
Brandvæsen 

Svend Nielsen 
Blindekildevej 158 
4200 Slagelse 

51 90 95 06 
Svend-nielsen@stofanet.dk 

  

Beredskabsstyrelsen 
Sydjylland 

Ulrik Mosekjær 73 52 74 77 – 21 64 47 41 
umm@brs.dk 

X   

Tønder Frivillige 
Brandværn 

 Udmeldt pr. 1. januar 2014   

Viborg 
Brandkorpsforening 

 Vagn Erik Jensen X  

Beredskabsstyrelsen 
Tinglev 

Thomas Rasmussen 45 90 69 61 – 42 43 63 87 
tra@brs.dk 

X  

Ikast-Brande Jesper Bjørnholt 40 18 82 78 
bjoernholt@os.dk 

 X 

 
Æresmedlemmer: 
 
Jens Chr. Jørgensen 
Gunnar Haurum 
Poul Laustsen 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rettelser og opdateringer bedes meddelt bedes meddelt til redaktøren 
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Nyt fra bestyrelsen. (Bestyrelsesmøde 23. oktober 2013) 

 
 
Sponsorer: 
Bestyrelsen arbejder fortsat på at skaffe indtil 4 sponsorer til bladet og stævner nationalt, så der kan 
findes en bedre økonomi i afholdelsen af nationale konkurrencer. Én sponsor skulle være sikret. 
Kontakt Kristian Müller hvis i mener der er nogle emner i jeres nærområde. 
 
 
WWW: 
Der efterlyses en webmaster til at moderniserer foreningens hjemmeside, alternativ at lave en ny 
som er linket op til Dansk CTIF.  
 
 
NY resultattavle: 
Som nævnt under formandens ord arbejder bestyrelsen med en ny og mere informativ resultattavle 
hvor det fremgår af hvilke fejl der bliver dømt. Som supplement skal dommerne løbende informerer 
om fejl når udlægget kontrolleres. 
 
 
Regnskab for Mulhouse: 
Foreningens økonomi er ikke blevet belastet af turen til Frankrig idet der var sat begrænsning på 
antal dommere i forhold til antal hold. En samlet udgift på ca. kr. 500 
 
 
Næste internationale konkurrence i 2017: 
Fortsat stor usikkerhed om hvor det skal afholdes. Portugal er nævnt, men ingen konkret udmelding. 
 
 
Danskeraften 2013: 
Bestyrelsen skal på vegne af den samlede danske delegation retten en stor tak til den anonyme 
sponsor af danskeraftenen.  
 
 
Fremtiden for CTIF Konkurrenceholdene: 
Bestyrelsen appellerer alle modtagere af bladet til at videresende det til stationerne i deres 
nærområder. Det er vendt i bestyrelsen at kommende interesserede hold vil blive inviteret til at 
overvære konkurrenceweekenden som observatører, og derigennem forsøge at skabe nogle 
relationer til eksisterende hold. (se indbydelse på bagsiden) 
Det er bestyrelsens målsætning at der netto skal startes et nyt hold pr. år. Det kan bestyrelsen ikke 
klare alene uden jeres hjælp. 
 
 
Pokaler: 
Det er besluttet at serien af pokaler skal opstartes med nye pokaler da flere af pokalerne allerede er 
vundet til ejendom. Der søges sponsorer til disse pokaler 
 
 
Dommerstaben: 
Er der nogle som har lyst til at være dommer i fremtidens CTIF konkurrencer kan der rettes 
henvendelse til Henning. Der indkaldes til en dommerdag i foråret, hvor også holdene får mulighed 
for at mødes og træne 
 
 
 
 



Forhåndstilmelding 2014: 
For at give Haderslev nogle rimelige arbejdsvilkår for arrangementet i 2014 bedes holdene komme 
med en forhåndstilmelding senest 31. december 2013.  
Tilmeldingsblanket udsendes separat sammen med bladet.  
 
 
Nationale konkurrencer 2015-2016: 
Viborg har påtaget sig værtskabet i 2015, Frederikshavn kan være en mulighed i 2016: 
 
 
Arrangementet i Mulhouse: 
Bestyrelsen har vendt kritikpunkterne og kom frem til følgende: 
 

 Ikke særligt hensigtsmæssigt at spise morgenmaden centralt. 

 En del logistik med sporvogn/bus der ikke fungerede optimalt i starten af ugen 

 Langt mellem indkvarteringssted og konkurrencestadion for de danske hold 
 
Ellers generelt opfattelsen af at det var en rigtig god tur.  
 
Er der yderligere kritikpunkter bedes de fremsendt til formanden hurtigst muligt så der kan laves en 
samlet tilbagemelding til arrangørerne i Frankrig 
 

 
 

Regnskab 2012: 
 

Indtægter 
  

   

Kontingenter 7.800,00  

Brandmandskonkurrence 49.780,00  

Salg af effekter 0,00  

Renter 160,67  

   

Udgifter:   

   

Brandmandskonkurrence  47.506,25 

Kontingent Dansk CTIF  1.500,00 

Transport/rejser  6.812,00 

Mødeaktiviteter  359,95 

Materiel anskaffelser  2.067,50 

Repræsentation/gaver  220,00 

Gebyr  501,81 

   

 57.740,67 58.967,51 

   

Årets underskud 1.226,84  

 
Alle kontingenter er betalt i 2013. Kontingenter for 2014 opkræves primo 2014. 
 
Foreningens kassebeholdning pr. 31. december 2012 er kr. 150.025,98 
 
Kontingent for 2014 forbliver uændret  
 
 



 

 
 
 
 
 

Indbydelse 
CTIF Brandmandskonkurrence i Haderslev den 13. – 15. juni 2014 

Alle brandstationer inviteres hermed til at overvære brandmandskonkurrencerne i Haderslev som 
observatører eller deltagere. 

Der vil blive begrænsninger på hvor mange der kan deltage som observatører, og et eventuel 
deltagergebyr vil blive udmeldt fra bestyrelsen når der er overblik over hvor mange der er tilmeldt.  

Gerne forhåndstilmelding senest 1. februar 2014 til formand Henning Bobsin 

 

Bestyrelsen for Dansk CTIF konkurrencehold 

 

 


